

Referat af
Afdelingsbestyrelsesmøde
Mandag den 09-01-2017

Deltagere: Lars Ulrik Hansen, Jørgen Brøsen, Marianne Lund, Palle Nielsen, Jytte Nielsen, Lisbet Engholm Holst, Jan Vinsløv, Peter Weng
Afbud:

Dagsorden:

- Pkt. 1 Valg af referent.**
LUH skriver lukket referat
Åbent referat skrives af Peter.
- Pkt. 2 Godkendelse af referat fra sidste møde.**
Åbent og lukket referat er tidligere udsendt. Ingen Kommentarer.
- Pkt. 3 Beboerfremmøde**
Palle og Jørgen orienterer fra beboerfremmødet den 4. januar 2017. Der var ingen fremmødte.
- Pkt. 4 Varmemester orienterer.**
Antal udeladte boliger nu: 11
Træfældning på skrænten langs Halbjørnsvej er i gang.
- Pkt. 5 Økonomi.**
Det foreløbige årsregnskab 2015/2016 blev gennemgået på mødet.
Der var ingen kommentarer.
- Pkt. 6 Orientering fra Fritidsudvalg.**
Udvalg: Palle
Fritidsudvalget arbejder med Fastelavnsfesten den 26. februar 2017. Der annonceres på hjemmeside og Facebook. Endeligt program og tilmelding husstandsomdeles snarest.
- Pkt. 7 Orientering fra Redaktionsudvalg (hjemmeside og Parknyt).**
Udvalg: Kontaktperson Peter
Næste deadline er den 21. februar 2017, med omdeling i uge 10, 2016.
Næste redaktionsmøde den 1. marts 2017, kl. 17:30
Hjemmeside:
Kontrakt underskrevet med hjemmeside host: Klaus & Co.
Facebook: Status er at der er 70 medlemmer af gruppen
- Pkt. 8 Orientering fra Selskabslokaleudvalg**
Udvalg: Kontaktperson Marianne.
Ingen bemærkninger.
- Pkt. 9 Orientering fra Flagudvalg:**
Udvalg: Kontaktperson Jørgen.
Flagplan for 2017 er lagt på hjemmeside.
- Pkt. 10 Vaskeriudvalg:**
Udvalg: Kontaktperson Jytte.
Ingen bemærkninger

- Pkt. 11** **Fondsudvalg:**
Udvalg: Kontaktperson Palle.
Næste møde er flyttet til onsdag den 18. januar kl. 18.00.
- Pkt. 12** **Sager til behandling:**
- A: B-sag** **Renovering: Opfølgning på udarbejdelse af helhedsplan. Status:**
Bestyrelsen drøftede det seneste møde i byggeudvalget 9. januar og etablering af fælleshusudvalg.
- B: B-sag** **Beboersager:**
Intet til referat.
- C: E-sag** **Erhvervslokalerne:**
Intet nyt.
- D: B-sag** **Dialogmøde 15. februar 2017 kl. 17:30:**
Skoleparken 2 deltager med 3 personer og inspektør deltager delvis.
- E: E-sag** **Parkvandring 7. september - opfølgning:**
Opfølgning på beboer tilskrivelser: Afsluttet.
Status på gårdmandsopgaver; følgende udestår:
Løse grene på de høje træer langs engen fjernes.
Dette udestår, sammen med fældning/rydning bag butikkerne.
- F: B-sag** **Budget/afdelingsmødet:**
Kan formen til budget/afdelingsmødet være anderledes?
Vi tænker over det ind til vi skal lave dagsorden til mødet i maj. + på næste møde.
- G: B-sag** **Kunst i ABG:**
Vi har modtaget 5 billeder af Skoleparken 1. Bestyrelsen overvejer placering.
- H: B-sag** **Antenneanlæg:**
Tilbud modtaget fra YouSee, med følgebrev fra ABG. Alle ABGs bestyrelser mødes til orientering den 12.1.2017.
- I: E-sag** **Træfældning ved skolen:**
Løvfald er overstået, så vi vil gerne have oplyst tidspunkt for fældning af træerne ved skolens boldbane / Erlingsvej fra Gladsaxe Kommune.
Intet nyt.
- J: E-sag** **Revideret mødekalender:**
Er udsendt for første halvår 2017. Der er tilføjet ekstraordinært beboermøde om TV/Antenne.
Ingen yderligere kommentarer.
- K: E/B-sag** **Opfølgning på fredagspost, mails og hvad der ligger i postkassen op til mødet:**
Fredagspost og kopi af mailkorrespondance uge 49, 2016 - 01, 2017 er udsendt per mail.
Intet yderligere
- Pkt. 13** **EVT.**
Intet til dette punkt.